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Les fromages préférés des Français 

L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes 

représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en 

ligne, sur le panel propriétaire YouGov France, du 27 

au 29 mai 2015, selon la méthode des quotas.

Total

Base Homme Femme 18-34 35-54 55+

Q1. De manière générale, quel(s) fromage(s) préférez-

vous? Vous pouvez sélectionner jusqu'à 3 réponses.

Echantillon brut 1004 456 548 201 370 433

Echantillon pondéré 1004 505 499 238 329 437

Camembert 41% 43% 39% 29% 38% 50%

Fromage de chèvre 36% 27% 44% 29% 32% 42%

Comté 32% 31% 33% 23% 35% 34%

Roquefort 29% 34% 24% 15% 23% 40%

Emmental 21% 20% 21% 21% 26% 16%

Gruyère 20% 21% 19% 21% 22% 18%

Brie 19% 17% 20% 16% 19% 20%

Parmesan 11% 11% 12% 14% 13% 9%

Bleu 11% 12% 10% 7% 13% 12%

Gorgonzola 7% 5% 8% 6% 6% 8%

Gouda 7% 7% 7% 10% 7% 5%

Port Salut 5% 4% 6% 4% 7% 4%

Feta 4% 2% 6% 5% 5% 3%

Edam 3% 4% 3% 3% 5% 3%

Cheddar 3% 3% 4% 8% 3% 1%

Philadelphia 2% 1% 3% 2% 2% 2%

Manchego 2% 1% 3% 2% 2% 1%

Pecorino 1% 2% 1% - 1% 2%

Bergkäse 1% 1% 1% 1% 0% 1%

Stilton 1% 1% 1% 0% 1% 1%

Tilsit 0% 0% 1% 1% 0% 0%

Red Leicester 0% 0% 0% 1% 1% -

Halloumi 0% 0% 0% - 1% 0%

Tallegio 0% 0% 0% - - 1%

Brunost 0% 0% 0% 0% 0% -

Butterkäse 0% - 0% - - 0%

Jarlsberg - - - - - -

Autre 6% 7% 5% 6% 5% 7%

Aucun, je n'aime pas le fromage 5% 6% 3% 9% 4% 3%

Je ne sais pas 2% 3% 2% 5% 2% 1%
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